

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL LOCAL ROMANU
Adresa str.Sfatului nr.10 Tel/fax 0239697142
E-mail: primariaromanu@ymail.com web:primariaromanu.ro

PROCES VERBAL

Astăzi 16.08.2023 , orele 08,00 la Primaria comunei Romanu are loc ședința ordinară a Consiliului local, conform Dispoziției nr.149/10.08.2023 a d-nei primar, având programul ordinei de zi conform convocatorului anexat .

D-na Ioniță Steluța, primar arata că trebuie ales un președinte de sedință. D-na Serea Simioana îl propune pe d-ul Chihaiia Dan Lucian, consilier. Supus la vot , d-ul Chihaiia Dan Lucian are unanimitate de voturi , emițându-se în acest sens hotărârea nr.55.

D-ul (d-na) Președinte de ședință anunță ca după prezentarea procesului verbal al sedintei din luna anterioară nu au fost nimic de comentat .

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta arata că sunt prezenti un numar de 10 consilieri din 11 aleși.

Lipseste din motive personale d-na Alexandru Marcela. Arată ca a mai fost introdus pe ordinea de zi inca două puncte și anume :**1.** implementarea proiectului “Infiintare platforma comunală TIP PC 4 pentru depozitarea și managementul gunoiului de grajd în comuna Romanu, judetul Braila” prin intermediul Programului National de Redresare si Rezilienta, gestionat de catre Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al altor deseuri agricole compostabile - Sub-investiția I1.A-B - . SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD .**2.** aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti proiectului “Infiintare platforma comunală TIP PC 3 pentru depozitarea și managementul gunoiului de grajd în comuna Romanu judetul Braila” prin intermediul Programului National de Redresare si Rezilienta, gestionat de catre Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al altor deseuri agricole compostabile - Sub-investiția I1.A-B - . SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD . Supuse la vot se aprobă in unanimitate.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.1 al ordinei de zi privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor pe sem.I.-2023 la nivelul UAT. Romanu, jud.Brăila.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.56.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.2 al ordinei de zi privind acordul pentru concesionarea unor suprafețe de teren ocupat cu pășunea Consiliului local Romanu, din domeniul privat al comunei, pentru înființarea unui PARC EOLIAN de către Compania AXPO RENEWABLE ROMANIA SRL.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.2 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi, emițându-se astfel hotărârea cu nr.57.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.3 al ordinei de zi privind implementarea proiectului “Infiintare platforma comunală TIP PC 4 pentru depozitarea și managementul gunoiului de grajd în comuna Romanu, judetul Braila” prin intermediul Programului National de Redresare si Rezilienta, gestionat de catre Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al altor deseuri agricole compostabile - Sub-investiția I1.A-B - . SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD . D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.3 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.58.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.4 al ordinei de zi privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti proiectului “Infiintare platforma comunală TIP PC 3 pentru depozitarea și managementul gunoiului de grajd în comuna Romanu judetul Braila”prin intermediul Programului National de Redresare si Rezilienta, gestionat de catre Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al altor deseuri agricole compostabile - Sub-investiția II.A-B - . SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD. D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.4 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi ,emițându-se astfel hotărârea cu nr.59.

Președintele de ședință a anunțat că se poate trece la discuții.

D-ul Chirpac Gheorghe,consilier arată că ar trebui să se construiască o platformă de gunoi mai mare deoarece societatea care funcționează la fostul CAP Romanu are multe animale .

D-na Primar,arată că societatea respectivă cumpără animale pentru îngrășat iar după aceea le exportă în Siria , deci animalele sunt cumpărate din primăvară iar toamna le vinde si nu putem să le înregistrăm nici in Registrul agricol.

D-ul Mitu Georgel,consilier,arată că sunt societăți care depozitează gunoiul de grajd pe terenurile gospodarilor.

D-na Primar arata că nu a primit până acum nicio sesizare din partea proprietarilor de terenuri agricole,dacă știe ar fi bine să ne sesizeze chiar d-ul consilier în cauză.

D-ul Chirpac Gheorghe consilier arată că la satul Oancea este proprietar de teren agricol în sola nr.24 iar în urma intabulării terenurilor agricole proprietarii acelor terenuri nu mai sunt pe vechile amplasamente iar la arat vine peste terenul lui.

D-na Primar arata că trebuie să ia legatura cu Oficiul de Cadastru Imobiliar pentru a le arăta noile borne facuta prin GPS.Dacă nu vor trebuie sa anuntati politia locală ca este tulburare de posesie.

Președintele de ședință a anunțat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrarile ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Presedinte de sedință,
Chihaia Dan Lucian

Intocmit,
Secretar general comună
Zainea Cristian George